



## POSUDEK DIPLOMOVÉ MAGISTERSKÉ PRÁCE

**Student:** Bc. Lenka Nováková  
**Téma práce:** Lidé se zdravotním postižením a internet  
**Oponentka:** Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

---

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Studentka svůj cíl práce, vyhodnotit současný stav a možnosti podpory jakou může poskytnout počítačová gramotnost klientům se zdravotním postižením pro zvýšení kvality jejich života, respektive duševního zdraví. Studentka svůj cíl zvládla na úrovni popisu, analýzy a formulovaných závěrů i doporučení.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažil se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané bakalářské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, počet odkazovaných odborných titulů je přiměřený, všechny jsou k tématu relevantní a aktuální. Praktické závěry a analytická jistota se opírají o vlastní zkušenost studentky s prací pro webový portál „Lidé mezi lidmi“.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Oceňuji velmi podrobný popis projektu „Lidé mezi lidmi“, jeho cíle, historii, perspektivy. Šetření problematiky proběhlo metodou dotazníkového internetového šetření, data byla dále doplněna rozhovory s odborníky, rodiči dětí s DP, klienty s DP. Šetření je metodologicky správné, naplňuje parametry průzkumu, metodika i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z průzkumu, odpovídají stanoveným cílům. Nahraná verze práce má v kapitole 6. chyby, nedefinované záložky, odborné termíny jsou na více místech s překlepy.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Lze konstatovat, že student splnil cíle práce a formuloval přínosné závěry.

### **Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce**

Jaká je současná praxe integrace osob s duševními poruchami a transformace psychiatrie, zejména prostřednictvím Domů duševního zdraví“ (metody, postupy, legislativa).

---

**Celkové hodnocení:** Výborně

---

Datum 27.5.2020

\_\_\_\_\_ podpis vedoucího práce